

果香醉人:大洋樱桃已进入最佳采摘期

樱桃采摘活动已经成为国内市民主流的郊游项目,一颗颗诱人大大樱桃摘在手里,甜在心间,给我们带来甜蜜的同时也带来无限快乐,可以说是一种新型的娱乐项目。

大洋镇贺宅村坐落在兰江口畔西岸,距大洋集镇10公里,地理环境优美,绿树成荫,绿地覆盖率达91%,周围群山环抱,村前有小河曲折蜿蜒,山明水秀,景色宜人。

贺宅村得天独厚的自然环境,让樱

桃生长的环境更加优渥。贺宅樱桃果大味甜,外表色泽鲜艳、晶莹美丽、红如玛瑙、黄如凝脂,果实富含糖、蛋白质、维生素和钙、铁、磷、钾等多种元素,每百克樱桃中含铁量多达59毫克。不但能缓解贫血,对于脾胃虚弱、少食腹泻、肝肾不足等亦有缓解作用,每年都吸引着无数的食客来访。

樱桃采摘活动主要在每年的5月底到六月底,这个时间正是樱桃大量成熟的季节。很多在城市生活的人都对樱桃

采摘抱有非常高的热情。现在又到了采摘樱桃的黄金时间了,周末,带上家人约上好友,去大洋镇贺宅村赴一场樱桃盛会吧!

想要自驾的市民可以从新安江出发,走白章线,沿大洋方向开车40分钟,到达三河集镇之后,在三河桥头的三岔路口右拐(三河集镇第一座桥,标志性建筑:怡生堂大药房),1公里即可到达采摘地(道路左边,有采摘园指示牌)。

童凌 袁红



建德市举办2019年社会工作者考试考前培训班

近日,建德市2019年社会工作者考试考前培训班开班仪式在市工业技术学校举行,来自全市各部门、乡镇(街道)、村、企业及社会组织的人员共550人参加培训。

本次培训分助理社会工作者(初级)和社会工作者(中级)两个班次,分别培训4天和6天。培训全部免费,全市所有

网上报名参加考试的人员均可参加。

据悉,建德举办这种大规模的社会工作者考试考前培训班已经是第二次。通过举办培训班,邀请国内社会工作专业的专家和教授授课,可以帮助考生更快地把握知识点,提高考试通过率。除了举办考前培训班,还制定了多项优惠政策吸引大家报名参加考试。

如对在建德市报名参加考试并获通过的人员(公务员和事业人员除外)分别给予初级1000元、中级1500元、高级2000元的一次性奖励;在城镇社区社工招考中,对持初级、中级证书的人员分别给予8分、10分的笔试加分,对持高级证书的人员直接考察录用。

黄燕芳



乐享趣味嘉年华,健安网格“突围年”再出发

日前,为进一步营造“全国文明城市”创建氛围,丰富社区居民、共建单位的业余活动,健安社区联合市场监管局共同举办最美楼道认领启动仪式暨趣味嘉年华活动。活动中各网格单位对最美楼道进行了认领,接下来各单位将结合本单位实际发挥示范引领作用,带动楼

道居民积极参与、集思广益、各显神通,争取打造一批具有互动性、宣传性、观赏性、实用性的“最美楼道”。

“四方拔河、运转乾坤、砥砺前行、并驾齐驱”。本次趣味嘉年华活动共有12支网格单位队伍参加,比赛中他们尽情挥洒汗水,奋力拼搏力争上游,体现了较

强的团队合作精神以及健康向上的生活态度。2019年建德市吹响了创建全国文明城市“突围年”的出征号角,健安社区各网格单位在接下来的创文活动中将继续发扬抱团精神,积极进取,以社区为主战场做好文明城市创建工作。

王哲敏



市水利局组织开展“洁化序化美化”百日攻坚大行动

4月15日上午,市水利局党组按照市委市政府的统一部署,结合党员固定活动日,组织全局党员干部赴航头镇开展“洁化序化美化”百日攻坚大行动及“三服务”活动。

大家首先来到航头镇人民政府参加航头镇“洁化序化美化”百日大行动工作推进会,了解各村活动开展情况,及时掌握各村薄弱环节。

在溪沿村,大家对如何以党建引领

发动群众共同完成小城镇综合整治攻坚任务以及群策群力完成土地垦造、文化大礼堂建设、发展蔬菜基地等造血功能进行了积极探讨。随后,由钱向军副局长带队开展“三化”百日攻坚大行动。行动中,大家充分发挥不怕脏不怕累的精神,分工合作、相互配合,致力把房前屋后的卫生死角清理干净。此外,还积极向周边村民进行宣传,鼓励大家参与到“三化”行动中来,美化自己的生活环境。

在乌龙村和大店口村,24名党员干部以支部为单位,对白岭坑水库及红塘水库防汛情况进行了现场勘查,大家对汛限水位及溢洪道进行了仔细的查看,并现场指导巡查员巡查注意事项。

下午,金斌局长还专门针对活动中了解到的情况赴乌龙村进行调研,详细了解该村今年水利建设项目需求,并现场要求党员干部要主动上门服务,做好群众的“贴心人”。

李雪梅



市市场监管局举办食安版“诗词大会”

近日,市市场监管局举办了一场别开生面的“食品安全版诗词大会”,三都中心小学的参赛选手熟练运用食安知识,举一反三地运用到现实生活场景中,上演了一场特别的“诗词盛宴”。

据悉,这场食品安全版诗词大会是

市场监管局“食品安全伴我成长”系列活动的一项内容。本次活动在原来加强学校食品安全宣传教育工作,营造“创建浙江省食品安全示范城市”的目的基础上,通过内容创新、环节安排和题目设计,聚焦学生食品安全热点问题,展开市场监

管工作中的食品安全工作,突出市场监管职责中的文明城市创建内容,在学生消费终端培育食品安全“尚德守法,共治共享食品安全”的德文化,助推食品安全城市和文明城市创建。

郑展高

市供电公司:景区用电检查确保安全用电

4月23日,市供电公司“红船”党员服务队来到新安江“双江”步行街,清除了供电线路通道内的树障,并对沿江一带的用电设施逐一排查。

随着天气渐渐转暖,建德市各大景区到了客流如云的黄金时节,为了切实保证景区用电安全,市供电公司组织共

产党员服务队主动上门服务,对用电设施安全进行全面检查。

在对景区综合检查过程中,对查到有危及线路设备安全运行的隐患,在现场定方案整改,定人员落实、定时限完成。同时,对所有大小宾馆、景区的供电电源、供电线路的安全、电力设备运行情

况也进行了全面的检查,对存在用电隐患的责任人下发整改通知书,责令其限期整改,切实提高了线路供电、配电设施的供电可靠性,以确保景区可靠用电和游客安全。

唐衍

遗失声明

遗失建德市更楼街道许乐村股份经济合作社的浙江省村经济合作社证明书一本,声明作废。

遗失杭州联恒食品有限公司财务专用章一枚,声明作废。

遗失建德市大同镇万兴村张长春集体土地使用证,证号:建集建(90)字第1903076号,声明作废。

建德枫林投资管理有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。